

テルミサルタン錠 40mg/80mg「ケミファ」 製品供給に関するお知らせ

i 謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く 御礼申し上げます。

さて、標記の弊社製品につきまして、想定を上回るご注文を頂いており、可能な限り増産に 努めておりますが、今後、弊社在庫が逼迫することが予想されます。

つきましては、恐縮ではございますが、製品の供給が滞った折には、代替製品への変更をご 検討いただけますようお願い申し上げます。

医療関係者の皆様には多大なるご迷惑をお掛けいたしますこと誠に申し訳なく存じますが、 何卒、事情ご賢察のうえご理解を賜りますようお願い申し上げます。

尚、次回入荷時期につきましては目途が立ち次第、改めてご連絡いたします。

謹白

記

【対象製品】

製品名	包装	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)
テルミサルタン錠 40mg「ケミファ」	100 錠	171246108	(01) 14987171246105
	140 錠	171246146	(01) 14987171246143
	バラ 500 錠	171246252	(01) 14987171246259
テルミサルタン錠 80mg「ケミファ」	100 錠	171247105	(01) 14987171247102

■出荷状況・対応状況

製品名	出荷量の状況	製造販売業者の 対応状況
テルミサルタン錠 40mg「ケミファ」	A プラス.出荷量増加	③限定出荷 (他社品の影響)
テルミサルタン錠 80mg「ケミファ」	A.出荷量通常	③限定出荷 (他社品の影響)